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Eser Bilgileri / Artwork Information
* Bu formun adı, katılımcının adı ve soyadının baş harfleriyle kaydedilmelidir. (Örneğin: Melike Keskin: M_K_Eser Bilgi Formu)
* The name of this form must be recorded with the initials of the participant's name and surname. (For example:  (David John: D_J_Artwork Information Form)
Eser İsmi / Artwork Name: 
Ölçüler / Dimensions: 
Yıl: / Year: 
Teknik ve Malzeme: / Technique and Material:   
Jüri Değerlendirme Bölümü (Jüri tarafından doldurulacaktır) / Jury Evaluation Section (This section will be filled by the Jury)                                                                                                                                           Değerlendirme: Eseri yaratıcılık, özgünlük, estetik değer ve hikayesine / temaya uygunluk kriterlerine göre değerlendirerek kararınızı aşağıdaki alana (x) ile işaretleyiniz.                                                                                   
Evaluation: Have to evaluate the artwork according to the criteria of creativity, orginality, aesthetic value and adequacy of story / theme and please to sign with (x) on the below sections.                                        Kabul Edilebilir/ Acceptable :                                                                                                       Kabul Edilemez/ Not Acceptable:                                                                                                                                                                     

Eser Açıklama (Tema):/ Artwork Story (Theme): (200- 400 kelime/ max. 200-400 words)  
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Eser Fotoğrafı / Artwork Photograph (Eser fotoğrafı yüksek çözünürlükte eklenmelidir) / (The photo of the work must be attached in high resolution)
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